

Berichtigungen.

Jahrg. 60, Heft 6, S. 1351, im unteren rechten Teil der Formeln III und IV
lies: $-\text{CH}=\text{CH}$ statt: $-\text{CH}-\text{CH}$.

Jahrg. 60, Heft 6, S. 1372, 60 mm v. o. lies: „Schmp. 105⁰“ statt: „Schmp. 125⁰“.

Jahrg. 60, Heft 7, S. 1495, 140, 167 und 190 mm v. o. lies: „+ 2 H₂O“ statt:
„+ 1 H₂O“.

Jahrg. 60, Heft 7, S. 1496, 141 mm v. o. lies:

„... 2 Mol. Wasser, ebenso die des Calciums; dagegen wird das saure Bariumoxalat...“
statt:

„... 2 Mol. Wasse:, die des Calciums nur 1, und das saure Bariumoxalat...“